企业劳保医疗制度开

本报讯 西安市近期实施企业劳保医疗制度 改革,职工个人将适当负担部分医疗费。企业按 其上年月均工资总额的3%提取医疗备用金发给 职工。企业职工治病除挂号费、规定的自费药品 继续由个人负担外,门诊、住院的药品费和住院床 位费等,个人都要负担一部分。企业将根据职工 工龄长短划分档次:门诊费个人负担幅度为5-25%,住院费个人负担的幅度为3-15%,职工个 人负担医疗费总额原则上一年内不超过本人一个 月工资总额,超过部分由本人申请审批报销,退休 职工亦同样对待。对收费高昂的器官移植、安装 人工器官、CT等检查费用,个人负担比例将适当 提高,但控制在10%以内。离休工人、省市劳模、 因工致残、因工负伤、患职业病等的以及长期慢性 病的医疗费用由企业实报实销。

为了贯彻落实上述改革方案,即《西安市企业 劳保医疗制度改革试行意见》,西安市日前专门召

市委副书记傅继德在大会上说,实行企业劳 保医疗制度改革,是我市社会保险制度改革的重 要组成部分,也是整个经济体制改革的一项主 要内容。我们要明确医疗保险费用让职工个人 负担一部分,是增强费用意识,建立约束机制 厉行节约杜绝浪费。他强调,各部门要切实加 强领导,卫生、财政、体改和工会等部门密切配 合,保证我市企业劳保医疗制度的顺利实施。 他要求各级领导,认真落实改革的各项措施,并 把思想政治工作贯穿于改革的全过程,建立我 市劳保医疗新机制。

编辑同志:

最近我到矿区采访发现有一些职 工安全生产意识较差,这样容易形成 事故隐患,故特别列举出来,以示警

用石头敲铁管以示开车

我经常看到这样一种现象: 个别 工人在生产过程中, 井下安装的信号 设施他不使用,为了省事,少跑几步 的。 路,用矿灯晃几下,或用石头或镐敲 几下铁管,作为拉车或放车信号。这 样做是十分危险的。这是因为: 在井 下,工人自带矿灯来回走动,很容易 看错; 井下杂音多, 万一有人偶然碰 了铁管,也容易误认为给了信号。俗 话说: "宁走十步远,不走一步 险"。放着现代化设施不用,而去

"刀耕火种"实在是危险。

佩带自救器空壳下井 在安全检查中发现, 个别职工井下 佩带的自救器已经报废, 甚至还有带其 空壳下井者。据了解,这种现象在个别 班组还比较严重。

自救器是在特殊情况下矿工的保护 神。如此自欺欺人后果将是可以设想

韩城矿务局下峪口矿 鲁光

矿井安全

密挂钩, 使双方争乘客必不 呼吁制止解决个体驾乘人员多次的发展的发展的 可以的,但县客运联营公司 殴打公交公司驾乘人员事件等乘人员打人是完全错误和

编辑同志:

驾乘人员,现就我司5名驾驶员自 部、腿部均有伤痕,头部被利器打 1990年以来,在执行客运任务中5 破缝合数针,住院治疗20多天。 次被行驶在15路线上的个体驾乘人 员及纠集的歹徒殴打致伤造成的治 日早七点半,高驾车行至李家崖 安案件作一反映, 以求公正裁决, 站时, 紧随其后的一辆车号为陕 严惩歹徒,严肃法纪,确保我们人 西70-09457号个体客车急按喇

1、驾驶员王俊兴两次被打。 1990年3月20日,王俊兴驾车由虢 掉左侧倒车镜。对此,个体司机 镇返回宝鸡。途中会车时,后面的 不予理睬。高气不过,上个体车 个体户车 (陕西70-03487) 要超 论理,对方非但不赔偿,还满嘴脏 车,王即采取先会车、后让车,可 话,猛踢高的腿部和小腹,待乘客 个体户司机嫌让道慢,强行超车, 致两车相挂, 王的车右前角挂坏。 王开门下车,立足未稳,个体司机 下午,金唯杰驾车由西向东行至 便冲向王拳打脚踢,致王头部受 卧龙寺路口时,由"丁"字路口南 伤,昏倒在地。经渭滨医院诊断为 驶来一辆摩托车,金为避让摩托 颅骨脑外伤,腰软组织损伤,住院 车,将方向左打一点。与此同时, 治疗30多天。今年5月10日早8时, 金从倒车镜中发现一大客车欲强 王俊兴驾车由虢镇返回宝鸡至717 行超车没能超过。当车行至农药 地质队站时, 室然从后面超过一个 厂站时, 后面的那辆大客车超过, 体大客车(陕西70—00177)挡住 金一看是个体车。这时,个体车 去路,王以为该车要下人或有其它 司乘人员手持铁棍跳下车直奔 事,就等了2分钟,后不见动静又 金,以挂车为由,将金衬衣撕破, 按两声喇叭。这时,前面车司机冲 公交车乘务员见要打架,忙关车 到王跟前大喊"我打死你",并强 门。个体司乘人员便用铁棍砸烂 拉开车门,一手拽住王的腿,一手 公交车门玻璃,乘客气愤地制止 掐住王的脖子,因过路人抱不平, 他才不得已松开手。

11月1日, 王东定驾车行至虢镇站 乘务员劝阻也被打伤。后宝鸡县 时, 见站牌前停放一排个体车辆, 王无法进站, 只好返回。由于会 渭滨医院诊断,金左手腕骨裂,头 车,王将车靠右一点,头一辆个体 起血泡,腿组织损伤,现还在医院 车(陕西70-04906)误认为王与 治疗。(注:个体车号为陕西70-他抢拉乘客, 忙将车向前移动, 使 03483) 王无法会车。之后,个体司机叫来

家人朋友,用铁棒将王的头、脸打 调查解决此事。 我们是宝鸡市公交公司15路的 破。解放军第三医院诊断为:腰

> 3、高志新被打。今年4月22 取紧急避让,但还是被个体车挂 再三劝阻才罢手。

4、金唯杰被打。今年5月4日 住他们。当公交车行至终点站调 头准备返回宝鸡时,个体车挡住 2、驾驶员王东定被打。去年 去路,叫来一帮人将金棍打脚踢, 交警队赶到才制止事态发展。经

我们强烈要求上级有关部门

李忠良等53名职工签名(略) 客运"扛"着不提票价, 取的,最终也不会有好结 【调查附记】

接到宝鸡市公交公司二场15路 53名职工来信后,我们即赴宝鸡进行 调查,发生在宝鸡县境内的5起打人事 件基本属实,均系宝鸡县私营客运联 营公司司乘人员所为。前4起已作处 理,第5起事逾3月余,至今未作处 理。按常规,宝鸡县交警大队处理掛 车事故后,县公安局应接着处理打人 事件。但不知何由,市公交派出所几 次交涉,均被借故不受理。市公交派 出所只好出面查处。当传唤打人者 时,客运联营公司拒绝交人,称,非县 公安局传唤不去。县公安局也认为, 公交派出所做法欠妥。传唤未成。 事后,联营公司和县公安局相继将情 况汇报给市公安局,后者责成县公安 局处理。据悉,县公安局至今未作处

频频发生、愈演愈烈地打人事 件,严重影响了15路车正常的营运生 产和交通治安秩序,使司乘人员的人 身安全受到威胁。对此,公交公司广 大职工反应强烈,要求严惩打人者。

从调查情况看,打人事件主要由 私营客运与公交客运"争乘客"引 起。宝鸡市至宝鸡县(虢镇)客运线, 30多年来主要由市公交公司经营。 客流量大,被称为"黄金线路"。客运 市场实行多家经营后,这条客运线私 营车辆骤增。据了解,15路公交配车 13-15辆,而主要在此线路经营的县 客运联营公司就有车43辆,加上社会 其它车辆多达六七十辆。尽管客流 量较前增加,但运力超过运量的矛盾 仍十分突出,上座率仅为50%。为了 吸引乘客,公交客运变过去"到站

JIV.

日

停"为"招手停";私营 手段去参与竞争,都是不可 全程与公交票价一样。同 果。公安部门应秉公执法, 时,双方企业从提高司乘 公正裁决,对屡犯者必须严 人员的积极性人手,改革 加惩处。同时,要加强职工 分配制度,公交客运包 教育,提高驾乘人员特别是 车、包趟次、包定额;私 私营从业人员的遵纪守法观 营客运旺季每天跑4趟,淡 念和职业道德意识,防止打

季 每 天 跑 3 趟 (不 算 加 人事件再次发生。

班)。由于营运与收益紧

采取暴力、强制及其他非法

本报记者 李建平 宫玺峰



□责任编辑 韩志民 □刊头设计 范红江

编辑同志:

最近我发现不少企业职工手中都存有看 过病需要报销的药费单。由于药费单的颜色 是黄色的,故被职工们称为"黄条子"。咸 阳××机械厂去年十月份后再没有为职工报 销过药费,该厂60%左右的职工手中都存有 "黄条子"。其中20余名职工因病住院药费 超过千元。某纺织厂职工为了报销药费,不 得不在药费报销日早上三、四点钟去排队等 候,就这还很难保证报销得了。

分析企业职工药费报销难的问题,笔者 认为主要有四方面的原因:

一、国有大中型企业(特别是一些老企 业) 职工老龄化问题日趋突出。那些当年身 强力壮的创业者如今已年迈体衰,他们中大 部分有这样那样的疾病,需要医疗。

二、由于医用卫生材料及药品价格大幅 度上涨,而企业享受公费医疗和劳保医疗的 队伍又不断壮大,导致了企业医疗费用支出 猛增。咸阳某大型纺织企业1992年职工药费 报销金额达300万元,平均每名职工年支出 药费超过300元钱。医疗费用支出较大,使 企业难以承受,加剧了有病职工药费报销难 的矛盾。

三、由于部分职工对于正在逐步深化的 医疗制度改革存有疑虑,害怕将来花钱多用 药难,趁着还未改革,千方百计先开些药物 贮存起来待用,这就使本来就高的企业医疗 费用支出更加水涨船高了。

四、由于现行医疗制度本身的弊病,药 流失及公费医疗费用浪费严重已成为影响 职工正常报销药费的重要原因。有些职工自 己有病无病都开药,利用公费医疗的有利条 件,为家人亲友都提供就医方便,"一人公 费全家吃药",已经成为常见现象。若不及 时纠正,则企业职工药费报销难的问题如同 滚雪球一般,将愈来愈难以解决。

五、医疗卫生系统的种种不正之风,越 演越烈, 更使职工药费报销难的问题雪上加

企业职工看病药费报销难, 职工手中有 数百元甚至上千元"黄条子"不能兑现,这对靠工资吃 饭的"上班族"来讲,无疑是个沉重的经济负担,同时 也反映了现行的公费医疗制度急待改革的迫切性。问题 的关键在于,如何通过医疗制度的改革,使公费医疗更趋于合 理,更能反映人道主义精神,使企业职工真正体会到改革既解 放了生产力,又能为职工带来利益,从而更加积极地参与和支 持改革。建议企业领导和政府尽快制定政策,解决这一涉及 广大职工切身利益的复杂问题。 咸阳读者 周宁光

《人民日报》、《陕西日报》、《陕西工 人报》等9种报刊的奖励标准。其 幅度较大,200字以上的重要稿件 省建二公司再次提 高用稿奖励标准 公司产品销售中心的制冷设备

货票,核查货物时,一股刺鼻异 味扑面而来。只见6米见方的包 装箱已散破,箱内除制冷设备 外,还装有大量香蕉水、煤油和 油漆,计72桶880公斤。如此之 多的易燃品,一旦遇到火星,后 果将不堪设想。西站公安所及 时将其移至危险品仓库,消除了 火患。此事正在查处中。图为 干警正在清点从制冷设备中搬

> 西安铁路公安处宣教科 田文 李二鹏

本报讯 省建二公司为了进 本报讯 曾连 步增强企业知名度,提高在报刊 续两年被上级评为 上的上稿率,于今年5月再次提高 通讯报道工作先进 单位的铁道部二十年 局二处一段又传来 中《陕西工人报》的奖励标准提高 捷报。今年1-6月 (吕继华)

份,共在全国地区 级以上报刊台刊播 拟 稿件58篇,其中段 党委书记程立亮见 稿 报14篇,与往年同 期相比,翻了一翻段番。日前,他们对翻段 期相比,翻了一 做出突出成绩的魏 和平、凌文才等一

批优秀业余通讯 员进行了表彰, 兑现奖金650元。

5月8日,铁道部第二十工程局党委 发出通知:给局建工处宣传科长王成忠 同志晋升一级工资。这是继1989年5月 25日来第二次给他奖励晋级。

王成忠同志自1986年任处宣传科长 以来,多方采取措施,狠抓新闻报道工 作, 使该处连续5年摘取中国铁道建筑 总公司"通讯报道工作先进单位"的桂 冠。与此同时,他积极带头为党报采写 稿件,连年被《人民铁道》、《中国铁 道建筑报》、《陕西建筑报》等多家报 台评为优秀通讯员和获一等奖。 去年, 又有160篇新闻稿件见报,其中被《中 国青年报》、《工人日报》、《经济日 报》等中央级报纸采用7篇,《人民铁 道报》16篇、《中国铁道建筑报》42 篇、《陕西工人报》14篇,占各报一、 二版头条的就有10篇,为扩大企业社会

知名度做出了突出贡献。

解放军司机救人不留名

编辑同志:

6月8日5时左右,在西安市西郊简家村 热电厂门前,有一住户正从路边的拖拉机下 卸钢材。由于钢材过长过重,站在车上的董

某被撞了下来,当时血流不 止、昏迷不醒,生命垂危。 正在这时,恰遇空十一军某 部吉普车司机宋某等二人前 往武警学院办事。宋司机得 知这一情况后,二话不[说立即调转车头,拉上 伤员及家属等前往军工 医院抢救。事后,为了 感谢二位同志,董某家 属掏钱致谢,而宋同志 却说什么也不收。宋同 志的车号是午340034。 目击者 蓝羽



怪哉,货中还有"货" 危险,箱内藏火患

7月27日, 当西安西站货 出的"三品"。 运员乌兴效拿着一张由大连冷 冻机厂发往陕西省农工商贸总

达牌,

"富达"牌吸尘器,噪音小、风量大,真空度高,外型美 观,光洁度高,具备自动缩线,无级调速,积尘报警等多种功 能, 曾先后获二十多项大奖, 畅销世界各地。

▲可用于计算机、传真机、复印机、电话机及打字机的键盘。

▲可用于录音机、电视机等音视设备。 ▲可用于留声机、电影机等。

▲设计先进合理,使用方便。

▲可清洁摄像机和照像机镜头。 特约维修部:西安解放百货大楼家电维修部。 电话:771927、771494转

驻西安办事处:骡马市20号 电话:710974 联系人:许兴虎

ТШӘ®

西安市长征玻璃钢厂

本厂是西北地区专业生产玻璃钢防腐产品的专业企业。 冷却塔5---1000吨、离心风机、轴流风机、屋顶风机、通 风管道、环氧瓷砖地面、酸碱罐、更换冷却填料等异型产品。 现已到货重庆、常州、孟津、专用电机、风机。均保修3年。 地址:乘101、103路电车未央路下车向北冶金厂斜对门。

联系人: 张新祯、张平、王顺成 电话: 741154、741155转2646

邮编:710077

宝鸡经销处:姜谭路5号(乘4路车到发电厂下车向西50

张 建

经理: 张会忠 电话: 315810 邮编: 721008

夏季最佳补品

祖国医学理论。冬病 中学得人强烈。认准 除病根 良弱

盛夏烈日炎炎,天气燥热,人体多汗,□渴,失眠多 梦,疲倦无力,导致人体水的消耗量极大,相应补充量也很 大,由此,最容易引起肾阳虚。

候。 命健康与否、盛衰与否,肾功能强弱有直接而又密切的关 关系的疾病) 和四肢末稍发热的最佳效果。

根据祖国医学的传统理论:夏季,特别是三伏天乃是中 论是: "冬治标,夏治本。"

基于祖国医学宝库理论和许许多多历史例证,于是出现 根,从而解除痛苦的最佳愿望和效果。一般来说,人们认为 护宝液是夏季最佳疗效型的保健补品。

夏季服用补肾药物易生虚火上延,出现口干、舌燥、头昏症 状。这一症状,对于一般补肾药物讲,是对的。但是,事实证 明许多中老年人服用延生护宝液后却无虚火和燥热的不适现 最容易引起肾阳虚的时候,恰恰是肾最需要滋补的时 象。其奥秘何在呢?延生护宝液在这方面有重大的突破:因为 采用独特配方引——药下行于肾,并采用特殊的工艺制作,所 中医认为: 肾为人体先天之本, 乃生命之本源。人的生 以服用延生护宝液后产生下腹部 (滋补肾虚、根治与肾有直接

服后倍感亲切

延生护宝液是中药治疗型保健品,它同组成单一,或者食 品加药品混杂的两大类型的一般保健品绝然不同。中药治疗型 医补肾的最好时机。为什么呢?因为祖国医学宝库的宝贵理 保健药品——延生护宝液集养生、补益、治疗为一体,并能抓 住人体虚亏之根本,突出治疗一种或多种疾病。延生护宝液不 仅对人体肾虚等症具有很好的养生补益作用,而且对肾炎、前 一种永不衰退的现象:在冬季常发哮喘、风湿关节炎、腰膝 列腺炎、前列腺肥大、风湿性关节炎、腰膝酸痛、哮喘都有迅 酸痛、冠心病、脑血栓、半身不遂病症的患者,往往自我意 速、显著的高疗效;对冠心病、脑血栓、半身不遂的治疗,也 识的抓住夏季时机进行"多病夏治",以至达到能去掉病 能起控制、恢复和改善作用。所以中老年服后倍感亲切,认为

延生护宝液治疗女同志肾阳虚

14岁天癸至,任脉通,月经来临,可以生儿育女,21岁肾气平和,故真牙生,少疾病。随着年龄的增长,肾气衰弱,人体衰 老。可见女同志生长发育和衰老的过程也是肾气盛衰所造成的。

女同志阳虚的主要症状是性欲减低或没有性欲望,头晕耳鸣、面色苍白、精神萎靡不振,肢冷畏寒,手足冰凉,腰膝酸 软疼痛,小腹冷痛,月经量少,血色晦暗,白带过多,有异味等,治疗方法当然要补肾助阳。这种助阳或壮阳是一种广义的 恢复和激活人体根本动力的治疗方法。特别是我国中老年女同志,寒凉性体质的特多,阴冷过甚,出现严重的肾阳虚畏寒诸 症。补肾助阳正是治疗人体多种疾病的最好办法。和平区中兴街有一消费者身体消瘦,1991年6月因腰膝酸痛服用延生护宝 液20瓶,不但治好了腰膝酸痛,25年的老胃病也治愈了。女同志患有冠心病,又多为肾阳虚体质,入多后周身血液得不到肾 | 阳之推动,易导致冠心病复发。

朋友,也许您第一次听到或注意到肾对您身体盛衰和疾病治疗的理论,当您犹豫不决的时候,服用几瓶延生护宝液,您 将得到意想不到的效果。

祝您和延生护宝液成为知心朋友!

沈阳飞龙保健品有限公司

沈阳飞龙医药保健品集团出品 总裁:姜伟

地址:沈阳市和平区文化路41号

陕西市场部经理:李志洲 **电话**: 776921—5**转**901

传呼:782000呼8525